

BALET HNK SPLIT ODUŠEVIO DUBROVAČKU PUBLIKU □

Ovacije za „Derviš i smrt“ u parku Gradac

Dubrovnik, 10. kolovoza 2018. – Balet Hrvatskog narodnog kazališta Split prvi put u povijesti nastupio je na Dubrovačkim ljetnim igrama sinoć, 9. kolovoza i zaslužio ovacije brojne oduševljene festivalske publike izvedbom hvaljenog baleta „**Derviš i smrt**“ prema romanu Meše Selimovića u koreografiji **Igora Kirova**. Balet je na programu 69. Igara i večeras, **10. kolovoza s početkom u 21.30 u parku Gradac**.

Najistaknutiji makedonski plesač i koreograf sa svjetskom karijerom te trenutni ravnatelj Baleta HNK Split **Igor Kirov**, jezikom plesa uspio je dočarati svijet metafizičkog, mističkog Selimovićeve „Derviša i smrti“, čas svođenja računa sa životom i svijetom u kojem suštinska pitanja i odgovori uvijek ostaju nedohvatni. U tome mu je pomogla sjajna autorska ekipa: libretist Sašo Dimoski, skladatelj Goran Bojčevski, kostimograf Aleksandar Noshpal, scenograf Slaven Raos, oblikovatelj svjetla Srđan Barbarić te oblikovatelj zvuka Petar Ivanišević. Uz sjajan ansambl splitskog Baleta, u naslovnoj ulozi derviša Ahmeda Nurudina nacionalni je prvak **Tomislav Petranović**, koji je kazao da se radi o najzahtjevnijoj ulozi koju je ikada plesao, a da je iskusni baletan Petranović tom zadatku i više nego dorastao, uvjerila se sinoć festivalska publika, a tome svjedoči i dodijeljena mu Nagrada hrvatskog glumišta za najbolju baletnu mušku ulogu u 2017. godini.

Balet splitskog HNK „Derviš i smrt“, praižveden lani na Splitskom ljetu, na 69. Dubrovačkim ljetnim igrama imat će drugu izvedbu, **večeras, 10. kolovoza, u parku Gradac, s početkom u 21.30**. Ulaznice su dostupne preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnik-festival.hr ili servisa www.ulaznice.hr. Uz kupnju ulaznica online Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 10% popusta, a takva kupnja u iznosu od najmanje 500 kn donosi voucher koji omogućuje 30% popusta na festivalske suvenire. Ulaznice su dostupne i na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1), svakim danom od 9 do 21.30 sati, gdje svi stanovnici Dubrovačko-neretvanske županije mogu ostvariti popust od 30% za kupnju ulaznica. Upite vezane za kupnju ulaznica i rezervacije zaprima Ured prodaje na e-mail adresu: sales@dubrovnik-festival.hr ili na telefonske brojeve 020/ 326 107 te 095 323 2050.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, HTZ, TZ grada Dubrovnika te brojni sponzori i donatori: Mastercard, ALH, HEP, Tele2, OTP banka, Ford, Zračna luka Dubrovnik, Croatia osiguranje, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr